
 
 

 

 

              БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА 

        ПАРЛАМЕНТАРНА СКУПШТИНА 

               ПРЕДСТАВНИЧКИ ДОМ 

Комисија за финансије и буџет 
Број: 01/4-011-583/03 

Сарајево, 29.05.2003. године.          
 
 

З А П И С Н И К 

са 6. сједнице Комисије за финансије и буџет Представничког дома  

Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, 

одржане 22. априла 2003. године 

 

 Сједница је почела у 09,00 часова. 

 Сједницом је предсједавао Никола Шпирић, предсједавајући Комисије. 

 Сједници су присуствовали: Абдулах Накаш, Мирко Благојевић, Љиљана 

Млиличевић, Хазим Фелић, Филип Андрић и Бериз Белкић, чланови Комисије. 

 Оправдано су били одсутни: Златко Лагумџија и Фатима Лехо. 

 Сједници су такођер присуствовали: Кемал Козарић, Вице-гувернер 

Централне банке Босне и Херцеговине, Иван Милетић, Генерални ревизор 

финансијског пословања институција Босне и Херцеговине и његови замјеници: 

Самир Мушовић и Драган Кулина. 

 

 За сједницу је предложен и једногласно усвојен слиједећи 

 

Д Н Е В Н И  Р Е Д: 

 

1. Усвајање записника са 3., 4. и 5. сједнице Комисије, 

2. Разматрање извјештаја о пословању Уреда за ревизију финансијског пословања 

Босне и Херцеговине и финансијског пословања институција Босне и 

Херцеговине за 2002. годину, 

3. Разматрање финансијског извјештаја Централне банке Босне и Херцеговине за 

2002. годину и 

4. Текућа питања. 

 

Ад-1 
 Усвајање записника са 3., 4. и 5. сједнице Комисије. 

 

 На записник са 3. сједнице није било примједби. Записник је усвојен 

једногласно. 

 На записник са 4. сједнице није било примједби. Записник је усвојен 

једногласно. 

 На записник са 5. сједнице није било примједби. Записник је усвојен 

једногласно. 
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Ад-2 

 

 Разматрање извјештаја о пословању Уреда за ревизију финансијског 

пословања Босне и Херцеговине и финансијског пословања 

институција Босне и Херцеговине за 2002. годину 

 

 Предсједавајући Комисије је отворио расправу по овој тачки дневног реда. 

 У расправи су учествовали: др. Никола Шпирић и Иван Милетић. 

 Иван Милетић је присутне упознао са актуелним активностима и 

проблемима с којима се сусреће Уред за ревизију финансијског пословања 

институција Босне и Херцеговине. Том приликом је истакао да је Уред за ревизију 

доставио Извјештај о пословању институција Босне и Херцеговине Парламентарној 

скупштини и Предсједништву. Напоменуо је, такођер, да је Уред за ревизију у 

периоду од октобра до дебембра 2002. године извршио претходну ревизију неких 

институција Босне и Херцеговине. Указано је на актуелне процесе модернизације 

ове институције у смислу унапређења информационо – технолошке подршке 

активностима ревизије. Иван Милетић је истакао и проблеме с којима се Уред за 

ревизију сусреће. Они се односе на кадровски дефицит с обзиром на чињеницу да 

број институција које су предмет ревизије расте изнадпропорционално у односу на 

постојећу кадровске капацитете који обављају активности у Уреду за ревизију, те 

на проблем непостојања посебног подрачуна Уреда у оквиру Јединственог рачуна 

трезора, што би било у функцији стабилизације његове финансијске независности. 

Иван Милетић је замолио чланове Комисије да консултују Уред за ревизију када 

буду актуелне измјене и допуне Закона о државној служби Босне и Херцеговине, 

како би се ова независна институција изузела из овог закона. 

 Никола Шпирић је сугерисао да се одржи састанак представника 

институција: Уреда за ревизију, Министарства за финансије и трезор и Комисије за 

финансије и буџет како би се покушала изнаћи рјешења за  проблеме о којима је 

Иван Милетић говорио. 

  

 Извјештај о пословању Уреда за ревизију финансијског пословања 

Босне и Херцеговине и финансијског пословања институција Босне и 

Херцеговине за 2002. годину усвојен је без примједби и једногласно. 

 

Ад-3 

 

 Разматрање финансијског извјештаја Централне банке Босне и 

Херцеговине за 2002. годину 

 

 Предсједавајући Комисије је поздравио транспарентну и коректну сарадњу 

Централне банке Босне и Херцеговине и Парламентарне скупштине и отворио 

расправу на ову тему. 

 Није било расправе о овој тачки дневног реда. 
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 Финансијски извјештај Централне банке Босне и Херцеговине за 2002. 

годину усвојен је без примједби и једногласно. Предложено је Представничком 

дому Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине да прихвати 

финансијски извјештај Централне Банке Босне и Херцеговине за 2002. годину. 

Ад-4. 
 Текућа питања 

 

 

 Предсједавајући Комисије је упознао присутне да је Аднан Богунић, 

асистент у Комисији за финансије и буџет у консултацији са различитим 

институцијама у Босни и Херцеговини понудио Комисији нацрт Закона о 

процедури за набавку роба, услуга и уступање радова за потребе институција Босне 

и Херцеговине. Том приликом Предсједавајући је предложио да чланови Комисије 

дају своје сугестије и примједбе на овај нацрт Закона, тако да се већ на наредној 

сједници исти прихвати као приједлог Комисије за финансије и буџет и упути 

Савјету министара Босне и Херцеговине и Парламентарној скупштини. 

 Приједлог Предсједавајућег Комисије је усвојен једногласно. 

 

 Сједница је окончана у 10,00 часова. 

 

 

 Секретар Комисије:    Предсједавајући Комисије 

 

  др. Зијад Хасић          др. Никола Шпирић с.р. 
 
 

 


